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A Thália Színház 2025. március 23-án egy újabb varázslatos gyermekelőadással lepi meg legfiatalabb
nézőit.

Az Arizona Stúdióban debütáló Bogyó és Babóca – Utazás álomországba című bábelőadás
felejthetetlen színházi élményt kínál a családoknak, és mélyíti a legkisebbek kapcsolatát a színház
világával.

A teátrum kiemelten fontosnak tartja, hogy már gyermekkorban megszerettesse a színház varázsát.
Az új előadás célja, hogy közös élményt nyújtson a családoknak, miközben a gyerekek számára
izgalmas és könnyen befogadható módon mesél mindennapi helyzetekről, barátságokról, valamint a
képzelet határtalanságáról.

„Nagy öröm számunkra, hogy egy újabb gyerekprodukcióval gazdagítjuk a Thália Színház
repertoárját. A Bogyó és Babóca – Utazás álomországba nemcsak különleges élményt kínál a
legkisebbeknek, hanem folytatja azt a hagyományt, amelyet olyan sikeres előadásaink teremtettek
meg, mint a Kippkopp és Tipptopp vagy a Boribon nyaral. Hisszük, hogy az ilyen élmények nemcsak
örömet szereznek, hanem hosszú távon a jövő színházkedvelő közönségét is formálják.” –
hangsúlyozta Nagy Viktor, a Thália Színház művészeti vezetője.

A Kultkikötő és az Összpróba Alapítvány közös produkciójában Bartos Erika meséi elevenednek meg a
színpadon. A rendező Mórocz Adrienn, a Thália Színház Társulatának tagja, a főszerepet Spiegl Anna
alakítja. A bájos történetek színpadi adaptációját Jeli Viktória írta, a díszleteket, jelmezeket és bábokat
pedig Molnár Anna és Király Betti tervezték. Az előadást 3 éves kortól ajánlják, időtartama 45 perc,
szünet nélkül.

A Bogyó és Babóca – Utazás álomországba méltó módon illeszkedik a Thália Színház korábbi
gyermeksikerei közé, mint a Csukás-mese – Süsü és barátai vagy a Bohóc a pácban. Az új
bemutatóval a színház tovább erősíti elkötelezettségét a minőségi gyermekprogramok iránt, különös
figyelmet fordítva a családok közös élményeinek gazdagítására.

Jegyek az alábbi linken [2] vásárolhatók az előadásra!
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